

证券代码：002536

证券简称：飞龙股份

## 飞龙汽车部件股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2025-010

<b>投资者关系活动类别</b>	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input checked="" type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
<b>参与单位名称及人员姓名</b>	国联民生机械      刘晓旭      蒙维洒 天风证券            赵博源 天风机械            莫然 信达证券            徐国铨 财通基金            张胤
<b>时间</b>	2025年3月31日
<b>地点</b>	子公司南阳飞龙汽车零部件有限公司
<b>上市公司接待人员姓名</b>	副总经理、董事会秘书：谢国楼 证券事务代表：谢坤
<b>投资者关系活动主要内容介绍</b>	<b>一、副总经理、董事会秘书谢国楼介绍公司情况</b> 飞龙汽车部件股份有限公司（以下简称“公司”）始建于1952年，至今已有70多年的发展历史，是一家致力于热管理系统方案解决的上市公司。公司发展主要分为两个阶段，第一个阶段是2017年之前，公司着力汽车热管理部件产品的研发、生产和销售，比如机械水泵、排气歧管、涡轮增压器壳体（以下简称“涡壳”）、电子水泵系列产品、温控阀系列产品和热管理温控模块等，目前汽车水泵和涡壳两类产品已荣获国家工信部认定的制造业单项冠军，同时大力开拓海外业务；第二个阶

段是 2017 年至今，公司在发展汽车热管理领域的基础上，重点开拓非车领域客户和市场，助力公司快速转型升级。目前公司拥有国家级企业技术中心，建立了上海、芜湖、内乡和西峡四个研发中心，其中上海和芜湖为新能源热管理部件产品研发中心，着力开发电子水泵系列和温控阀系列产品，拓展电磁阀、热管理集成模块等产品。产品销售覆盖全国市场，并出口美洲、欧洲、东南亚等地区，已批产国内外客户 200 余家，服务全球超 300 个工厂基地。

## **二、投资者互动问题解答**

### **1、预测公司 2025 年第一季度生产经营情况怎样？**

回复：目前受国内外复杂经济形势、关税等因素影响，2025 年第一季度生产经营存在一定压力。但公司各项主材价格相对稳定，经营状况稳健发展。

### **2、公司 2024 年第四季度产品毛利率环比下降的原因是什么？**

回复：公司 2024 年第四季度产品毛利率环比下降主要是因为会计政策变更，销售费用中运费及三包索赔调整至营业成本，导致营业成本增加，毛利率环比有所下降。

### **3、公司民用领域热管理产品产能是多少？**

回复：目前公司民用领域电子水泵系列产品共有 4 条产线，预计每年产能可达 120 万只。

### **4、公司新能源热管理产品主要应用在哪些领域？**

回复：目前公司新能源热管理部件产品主要应用在汽车；充电桩液冷；5G 基站、通信设备、服务器液冷、数据中心（IDC）液冷、人工智能液冷；氢能液冷；风能太阳能储能液冷；电力；现代化农业机械、大型机械装备工业液冷；低空经济；机器人等热管理相关领域。

### **5、公司服务器液冷项目情况如何？**

回复：目前公司为服务器液冷领域客户主要供应电子水泵和温控阀系列产品，部分项目已经批量供货，热管理集成模块产品

	<p>也有项目正在沟通交流中。</p> <p><b>6、公司新能源车和民用领域的热管理模块产品相比同行，有什么核心优势？</b></p> <p>回复：目前公司民用领域热管理部件产品和新能源汽车热管理部件产品性能、特征、相关技术要求和参数是不一样的，公司具有先发、平台化等优势。同时公司民用领域产品根据客户实际应用场景进行专项产品适配，根据不同应用场景确保产品寿命长、重量轻、可操作性强等特性，更好的贴合客户需求。</p> <p><b>7、今年公司新能源热管理部件产品销量会有所突破？</b></p> <p>回复：预计今年公司电子水泵、温控阀系列产品销量将会继续增加，集成模块也将会有所起量，目前上汽、吉利、理想、岚图等客户部分集成模块项目已经量产。</p> <p><b>8、公司新能源热管理部件产品毛利率同比去年提升的原因？</b></p> <p>回复：目前公司新能源热管理产品规模效应已经显现，产品正在逐步上量，毛利率也有所上升。</p> <p><b>9、面对美国政府不断增加的关税，贵司采取了哪些应对措施来减少关税带来的影响？</b></p> <p>回复：公司采取多种措施以降低加征关税的影响。主要方式如下：第一、在泰国成立生产基地，把出口业务转移国外生产，规避关税政策。第二、针对加征关税和客户商谈共同分担。第三、公司不断加强管理，技术创新，提高劳动效率，降低生产成本，最大限度降低美国加征关税对公司造成的影响。</p> <p><b>10、近期公司是否会有做股权激励或者员工持股的计划？</b></p> <p>回复：目前公司暂无该方面的想法。</p>
附件清单（如有）	
整理日期	2025年3月31日